

逛食博盛会 品新鲜美食



市民在品尝美食。

□文/图 本报记者 王培 杨旭

5月16日,食博会开幕,参展商双汇集团举办的烧烤节派对吸引了大量市民和客商闻香而来。

记者看到,工作人员现场准备了肋排、猪排、鸡翅中、鸡腿排、香肠等美食,经过烧烤烹制,这些食品飘出令人垂涎欲滴的香气。闻香而来的市民将展台围了个水泄不通,人们一边品尝美食,一边向工作人员咨询食材的名字、购买途径等问题。一位小女孩在大快朵颐的同时,还不断向妈妈表示好吃。

52岁的市民李香丽女士最关心的

是自己在家能否做出这样的美味。她告诉记者:“有些东西在超市里从没有见过,应该是推出的新品,今天算是尝了个鲜。我觉得最好吃的是鸡翅,准备多买一些。就是家里没有烧烤的设备,不知道用烤箱行不行。”

参加食博会还能免费一饱口福,双汇的烧烤节派对不仅吸引了大量市民,就连参展商也忍不住前来品尝,来自安徽省一家膨化食品企业的庞墨先生就是其中的一位。庞先生告诉记者:“看到琳琅满目的美食,我也忍不住吃了起来。这次食博会之行不仅宣传了公司,还大开了眼界,自己也变成了‘吃货’。”

企业宣传 舞蹈帮忙



参展企业的员工在跳热舞。

□文/图 本报记者 王培 杨旭

为了吸引市民和客商的注意,食博会的参展企业可谓是“八仙过海,各显神通”,通过各种活动宣传自己。5月16日,记者在市会展中心食博会现场看到,一家企业的展位前,一群身着绿色服装的年轻人正跳着动感十足的热舞。原来,他们是该参展企业的工作人员。之所以选择这种宣传方式,是为了传递绿色健康、热情活力,体现品牌理念。

记者了解到,该企业已经是第六年

来参加食博会了。由于参会的商家和市民越来越多,为了让公司在人群中更引人注目,起到良好的宣传效果,这才想到了用跳舞的方式。

该公司区域经理孙业坤告诉记者:“我们非常珍惜每年参加食博会的机会。这次公司派出了十几名青年员工,排练了舞蹈,就是要展现出一种青春、健康的状态,更好地宣传我们这种添加了蔬菜、水果的健康牛奶。我们想把这种植物奶推荐给更多追求健康饮食的消费者,同时也想借此机会发展一些新的代理商。”

环卫工在会场捡到不少失物

□本报记者 杨光

5月16日,食博会开幕。当天,辛勤的环卫工们捡到了不少失物,有手机、钱包、身份证等物品。

5月16日下午,记者在市会展中心的郾城区环卫局指挥帐篷内看到,环卫工们捡到的东西都交到了这里,等待失主来认领,其中有手机、钱包、身份证等。

相关负责人告诉记者,当天上午,环卫工刘凤玲在会展中心东南角的公厕内捡到了一个黑色钱包,里面有身份证、银行卡等物品,身份证上的名字叫袁伟明,住址是河南省中牟县。还一张身份证是环卫工在食博会会场内捡到的,身份证上的名字叫李

龙,住址是安徽省太和县。

“中午有一位环卫工在打扫卫生时,发现一个纸袋子,里面有不少广告单页,还有一部手机,找不到失主,我们就暂时保管了起来,目前正在想办法联系失主。”郾城区环卫局环卫监察工作人员潘豪告诉记者,手机设置有密码,只能等失主打电话认领。下午5点,记者得知,失主已经取走了手机。

郾城区环卫局相关负责人告诉记者,5月15日,在食博会现场保洁的环卫工就捡到了几张身份证和银行卡,找不到失主,就交到了食博会总服务台。记者从食博会总服务台了解到,总服务台将通过身份证和银行卡的信息尽力寻找失主。

大学生志愿者助力食博会

□见习记者 杨淇 陈金旭

5月16日,食博会开幕。在市会展中心广场一侧的服务台,一群年轻的面孔吸引了记者的注意,他们是本次食博会的志愿者。

上午9点左右,一位穿黑色T恤的志愿者正热心地为前来咨询的人员耐心解答。记者得知,这位志愿者叫朱登川,是漯河职业技术学院大一的学生,这是他第一次参加食博会。

“我们从5月14日就开始做准备了,主要是熟悉会场环境,帮助发放相关材料和证件。”朱登川说,他学的

是商务英语专业,这次参加食博会就是想锻炼一下自己,同时帮助别人,提升自己。

商务英语专业大二的学生岳阳已经是第二次做志愿者了,他告诉记者:“来做志愿者挺开心的,我觉得自己的语言组织能力有了很大提高。”

漯河职业技术学院的志愿者负责人朱彦彦告诉记者,此次食博会的志愿者共有200多名,其中60名来自漯河职业技术学院。第一批志愿者从5月11日,就已经来到市会展中心进行准备工作,最后一批志愿者将坚持到食博会闭幕。

图片新闻



5月16日,食博会第一天,对会场周围的道路进行了交通管制。负责市区牡丹江路路段的两位保安,正将一辆乱停乱放的三轮车推到停车位里。

见习记者 姚晓晓 摄